

Jegyzőkönyv

Készült: **Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016. november 29.-i nyílt testületi ülésén.**

Helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal Tárgyalóterme**
2093. Budajenő Fő u.1-3.

Jelen vannak: **Herb József elnök**
Éhleiter Tünde elnökhelyettes
Reisner Ferenc képviselő

Napirendi pontok:

1. Ringlein Egyesület, tánccsoport támogatása.
2. Kövér Hattyúk fúvószenekar támogatása.
3. Adventi gyertyagyújtási ünnepség.
4. 2017. évi rendezvény tervezet.

A napirendi pontok előterjesztője: **Herb József elnök.**

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban BNNÖ) elnöke köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület teljes létszámmal jelen van, így 3 fővel határozatképes.

Az elnök 17 órakor a testületi ülést megnyitja.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülés magyar nyelven kerül levezetésre.

A jegyzőkönyv vezetésére Éhleiter Tünde elnökhelyettest kéri fel, akit a testület egyhangú (3) igen szavazattal elfogad.

Az elnök megkérdezi a testület tagjait, hogy az 4 napirendi pontot elfogadják, vagy az 4 napirendi ponton felül kívánnak más napirendi pontot is megtárgyalni.

Hozzászólás és más napirendi pont hiányában a testület (3) igen szavazattal elfogadta a napirendet.

Napirendi pontok tárgyalása:

1./ napirendi pont: **Ringlein Egyesület, tánccsoport támogatása.**



Elnök: megkérdezte a képviselő társait, hogy az előterjesztésben olvasott első napirendi ponthoz tartozó Ringlein Egyesület, tánccsoport támogatásával kapcsolatban van-e kérdésük vagy hozzászólásuk?

Reisner Ferenc képviselő szót kért, elmondta, hogy a BNNÖ. a Ringlein tánccsoportnak minden évben a működésével kapcsolatos kiadásaira támogatást nyújt és 2016. évi költségvetésben már elfogatták a támogatás összegét.

A képviselő részéről rendben van a támogatás átutalása.

Éhleiter Tünde elnök helyettes is javasolta a támogatás összegének átutalását az előterjesztésben foglaltak szerint.

Elnök: kérte a Képviselő-testületet, hogy döntsön és hozzon határozatot a Ringlein Egyesület, tánccsoport 50.000.-Ft, azaz ötvenezer forint támogatásának átutalásáról.

A képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat
55/2016.(IX.29.) számú határozata

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat a Ringlein Egyesületnek, tánccsoportnak a működésére 50.000.-Ft támogatást nyújt.

A Képviselő-testület felkérte az elnököt a támogatási szerződés megkötésére és aláírására.

A támogatási szerződés aláírása után, pedig gondoskodjon a támogatási összeg átutalásáról.

A Ringlein Egyesületnek, a szerződésben foglaltak szerint kell elszámolni.

Felelős: Herb József elnök

Határidő: azonnal

2./ napirendi pont: "Kövér Hattyúk" fúvószenekar támogatása.

Elnök: megkérdezte a képviselő társait, hogy elfogadják az előterjesztésben foglaltakat a zenekar támogatásával kapcsolatban.

A támogatásból a zenekar használt hangszertokat és használt fúvókát szeretne vásárolni.

A képviselők jelezték, hogy támogatják a használt hangszerek vásárlását.

Az elnök kérte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön és hozzon határozatot a zenekar 50.000.- Ft, azaz ötvenezer forint támogatás kifizetéséről, használt hangszerek vásárlásával kapcsolatban.

A képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Határozat:

Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat
56/2016. (XI.29.) számú határozata

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat a „Kövér Hattyúk” zenekarnak 50.000.-Ft támogatást nyújt használt hangszerek beszerzésére.



A Képviselő-testület felkérte az elnököt, hogy a zenekar által benyújtott számla alapján, intézkedjen annak kifizetéséről.

Felelős: Herb József elnök

Határidő: azonnal

3./ Napirendi pont: Adventi gyertyagyújtási ünnepség.

Elnök: elmondta, hogy az adventi gyertyagyújtási ünnepség 2016. december 4.-én, vasárnap lesz megrendezve az iskola tornatermében.

A program részletesen le lett írva a kiküldött előterjesztésben.

Javasolta, hogy az adventi gyertyagyújtás ünnepség költségeire 160.000.-Ft-ot, azaz százhatvanezer forintot szavazzon meg a Képviselő-testület.

Megkérdezi a képviselő társait, hogy az előterjesztésben leírtakkal egyetértenek-e?

Reisner Ferenc képviselő jelezte, hogy elfogadja a moderátori szerepet.

A képviselők jelezték, hogy elfogadják az előterjesztésben leírtakat.

Elnök: kérte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön és hozzon határozatot az adventi gyertyagyújtási ünnepséggel kapcsolatban.

A képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Határozat:

Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat 57/2016. (XI.29.) számú határozata

A gyertyagyújtási ünnepség 2016. december 4.-én 15 órai kezdettel kerül megrendezésre az iskola tornatermében.

A rendezvény költségeire a Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 160.000.-Ft-ot, azaz százhatvanezer forintot megszavaz.

A képviselő-testület felkéri az elnököt a rendezvény lebonyolítására.

Felelős: Herb József elnök

Határidő: 2016.12.04.

4./ Napirendi pont: 2017. évi rendezvény tervezet.

Elnök: beszámolt, hogy elkészült a Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi rendezvény tervezete.

A képviselők részletesen olvashatták a kiküldött előterjesztésben.

A rendezvény tervezetet le kellett adni a Budajenő Községi Önkormányzat kijelölt munkatársának a 2017. évi naptár elkészítéséhez.

Elnök: megkérdezte a képviselő társait, hogy az előterjesztésben leírtakkal egyetértenek-e? Minkét képviselő jelezte, hogy elfogadják a 2017. évi rendezvény tervezetet, mivel a tervezetet közösen állították össze.

Elnök: kérte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy szavazzon és hozzon határozatot a 2017. évi rendezvény tervezettel kapcsolatban.

A képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Határozat:

**Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat
58/2016. (XI.29.) számú határozata**

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat elfogadja a 2017. évi rendezvény tervezetet.

A Képviselő- testület felkéri az elnököt, hogy a rendezvény tervezetet a Budajenő Községi Önkormányzat kijelölt munkatársának adja le a 2017. évi naptár elkészítéséhez.

Felelős: Herb József elnök


Határidő: azonnal

Mivel hozzászólás és más napirendi pont nem volt, az elnök megköszönte a testület munkáját, a nyílt testületi ülést 19,00 órakor bezárta.

Kmf.


Herb József
elnök




Éhleiter Tünde
jegyzőkönyv-hitelesítő